Môn học:  Tiếng Việt                      Tiết 80

Tên bài học:   ĐỌC MỘT BÀI VĂN VỀ GIA ĐÌNH 
Thời gian thực hiện: Thứ Sáu ngày 01 tháng 11 năm 2024 

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

Sau bài học, học sinh thực hiện được 

1.Chia sẻ một bài văn đã tìm đọc về gia đình.
2. Vận dụng kiến thức vào giải quyết vấn đề trong thực tế cuộc sống:Hát bài hát về ông bà, nói 1 – 2 câu về bài hát. 
3. Hình thành, phát triển phẩm chất, năng lực

-Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái, trách nhiệm cho HS;
-Giúp HS nhận thức được tình cảm của mình đối với ông bà và người thân trong gia đình

 II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

– SHS, VTV, VBT, SGV.
– Tranh ảnh SHS 

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU

	Hoạt động của giáo viên 
	Hoạt động của học sinh

	1. Hoạt động mở đầu ( 3’)
- GV cho HS bắt bài hát

- GV giới thiệu bài

- GV ghi bảng tên bài
2. Hoạt động luyện tập, thực hành  (28’)

Đọc mở rộng

 Chia sẻ về một bài văn đã đọc về gia đình
– HS xác định yêu cầu của BT 1a. 
– HS chia sẻ với bạn trong nhóm nhỏ về tên bài văn, tên tác giả, từ ngữ, hình ảnh em
thích,…
– Một vài HS chia sẻ trước lớp.
– HS nghe bạn và GV nhận xét. 

Viết Phiếu đọc sách (VBT) 

– Yêu cầu HS viết vào Phiếu đọc sách tên bài đọc, tác giả, thông tin em biết.

 – HD Một vài HS chia sẻ Phiếu đọc sách trước lớp. 

– HS nghe bạn và GV nhận xét
 Trò chơi Ca sĩ nhí
– HS hát bài hát về ông bà trong nhóm, hát trước lớp.
– HS nói về bài hát.
– HS nghe bạn và GV nhận xét. 

3. Hoạt động vận dụng trải nghiệm ( 4’)

-Nêu lại nội dung bài 

- Nhận xét, đánh giá.

- Về học bài, chuẩn bị bài cho tiết sau
	HS hát

HS lắng nghe

HS xác định yêu cầu của BT 1a. 

HS chia sẻ 

 HS viết vào Phiếu đọc sách tên bài đọc, tác giả, thông tin em biết.

HS chia sẻ 
 HS chơi trò chơi Ca sĩ nhí
HS nêu cảm nghĩ sau khi chơi trò chơi 
- Nhận xét, tuyên dương.

- Về học bài và chuẩn bị bài cho tiết sau.


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY (nếu có)
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